

Збаравська Л. Ю.
доцент, кандидат педагогічних наук,
завідувач кафедри фізики, охорони праці та інженерії середовища
Подільський державний аграрно-технічний університет
м. Кам'янець-Подільський

Ігор Казимирович Беземський – людина-легенда, людина-епоха



Справжнім учителем може стати далеко не кожен навіть дипломований спеціаліст. Адже роль педагога в житті кожної людини справді неоціненна. Навчити, порадити, спрямувати, любити - усе це та багато іншого повинен уміти освітянин. А для цього душа його має бути щирою та відкритою, серце - великим і люблячим, розум - ясным і безмежним. Таким був справжній вчитель, великий педагог, науковець, завідувач кафедри фізики (1972-1982рр.) Ігорь Казимирович Беземський.

Беземський Ігор Казимирович народився 7 листопада 1937 р. в мальовничому селі Торчин Хмільницького району Вінницької області. Закінчив Торчинську школу в 1954 р. Навчався в школі Ігор Казимирович добре, тому після випуску одразу вступив до Кам'янець-Подільського педагогічного інституту на фізико-математичний факультет, який закінчив 1959 р. з відзнакою. Протягом навчання виконував усі покладені на нього доручення, брав активну участь в художній самодіяльності факультету та інституту.

Після закінчення Кам'янець-Подільського педагогічного інституту 1959 р. був призваний до лав Радянської армії. Ігор Казимирович зарекомендував себе як

старанний солдат у бойовій підготовці, він виконував обов'язки комсорга взводу. 1961 склав екзамен на звання офіцера запасу.

1961 р. Ігор Казимирович повернувся до цивільного життя – його призначили учителем математики Марпушанської середньої школи Хмільницького району Вінницької області.

1964 р. Беземського І. К. запросили на роботу до Кам'янець-Подільського сільськогосподарського інституту та призначили на посаду старшого лаборанта кафедри фізики, а згодом призначили на посаду викладача кафедри фізико-математичних дисциплін.

1967 року Беземського І. К. обрали за конкурсом старшим викладачем кафедри фізики. Не менш важливими є заслуги Беземського І.К. у вихованні студентської молоді. Він був зразковим куратором курсів та груп, що відзначалось у зразкових показниках відвідування та успішності студентів. Усі доручення деканів, ректорату виконувались Ігорем Казимировичем швидко, вчасно, з творчим підходом.

З 1972 по 1982 рр. Беземський - завідувач кафедри фізики.

У 1983-1988 роках Ігор Казимирович виконував обов'язки заступника декана факультету механізації сільського господарства з навчальної роботи. До своїх обов'язків він ставився дуже відповідально, неухильно дотримуючись вимог вищої школи. Лекції з фізики читав на високому науковому і фаховому рівнях, навіть демонстрував кінофільми – ним на кафедрі була створена фільмотека та діафільмотека. Нові зразки кінофрагментів доставляли з фільмотек міста.

За великі заслуги у навчальній, виховній роботі Ігоря Казимировича неодноразово було удостоєно почесним місцем на “Дошці пошани”.

Беземський Ігор Казимирович також був хорошим методистом. Його методична база постійно поповнювалася новими напрацюваннями. Під його керівництвом було видано велику кількість методичних вказівок.

Кажуть, роки мов ріки: величні і дрібні, спокійні і бурхливі, прозорі й каламутні. Кажуть, долю не обирають: куди понесе течія, туди й плистиме людина. Та тільки від її бажання, вміння і наполегливості залежить, як долатиме вона життєві пороги, як справлятиметься із підводним камінням, що обере – тиху лагуну чи яру течію...

Цієї людини я особисто не знала, але доля, яка випала Ігорю Казимировичу, – неповторна. Ігор Казимирович Беземський був особистістю, які з'являються на землі не часто. Він жив, як і багато інших, звичайним життям, але залишався водночас незвичайною особистістю. Бо поза всіма житейськими щоденними клопотами була в нього справа, яку робив щодня за покликом душі. Його авторитет серед студентів та колег був беззаперечним. Фізику, яку Ігор Казимирович читав Кам'янець-Подільському сільськогосподарському інституті, завжди були цікавими для студентів. Ігор Казимирович назавжди залишиться у пам'яті своїх студентів, колег глибоко порядною людиною, готовою поділити радість інших, чуже горе і чужу біду, справжнім громадянином, вірним другом, турботливим чоловіком, особистістю, що всього себе віддав людям.

Яким збереже Ігоря Казимировича Беземського наша пам'ять..? У кожного – свій Беземський. Глибокий аналітик, блискучий стратег і тактик. Будівничий – у найширшому розумінні цього слова. Мудрий керівник. Сильна людина. Твердий у своїх переконаннях. Сміливий у своїх намірах...

У долі кафедри фізики Подільського державного аграрно-технічного університету Ігорем Беземським вписані золоті сторінки історії.

Вписані красиво, велично, гідно.

Вписані навіки.